
 
Startovní číslo:                         Jezdec:____________________________ Kůň:_____________________ 

 

Caprilli-test Ecola Equestrian ECT6 – křížky (jízdárna 20x40) 
 

Každý cvik max.10 bodů, volitelně čtená úloha. 
Ve všech cvicích v lehkém klusu se hodnotí vysedání na správnou nohu 

 

cvik  Hodnotí se… body poznámka 

1 
A – vjezd středním krokem 
L - stát, nehybnost, pozdrav 

Ohnutí v obratu při vjezdu, 
rovnost do X, stání 

 
  

2 
Lehkým klusem vchod 
C – na pravou ruku 

Přechod do klusu, ohnutí v 
obratu   

3 B-E-B velký kruh 1x kolem, B - přímo Ohnutí, pravidelnost, přesnost   

4 
F - K kavalety stehenní sed, 
za nimi lehký klus, na stěně obrat vpravo 

Ohnutí v obratech, stehenní sed, 
přechod do lehkého klusu   

5 E-I-B půlkruh,  B - přímo Ohnutí, pravidelnost, přesnost   

6  
z K přes křížek č.2, před stěnou přechod do 
lehkého klusu 

Rovnost,  cvalový skok přes 
křížek, přechod do klusu   

7 
C-X-C velký kruh, nechat vytáhnout otěž, před 
C otěž zkrátit, C - přímo 

Ohnutí, pravidelnost, přesnost, 
uvolnění koně   

8 
z H přes křížek č.1, před stěnou přechod do 
lehkého klusu 

Rovnost, cvalový skok přes 
křížek, přechod do klusu   

9 A-X-C středem s přesednutím v X, C - vlevo 
Ohnutí v obratech, rovnost, 

přesednutí   

10 
K – F kavalety stehenní sed, za nimi lehký klus, 
F vlevo 

Ohnutí v obratech, stehenní sed, 
přechod do lehkého klusu   

11 B-I-E půlkruh, E - přímo  Ohnutí, pravidelnost, přesnost   

12 
K – pracovní klus  
A – ze středu, X – stát, nehybnost, pozdrav 

Přechody, ohnutí v obratech, 
rovnost, přesnost    

 Odchod krokem na dlouhé otěži (u vestavěného obdélníku v A, na jízdárně 20x40 dle možností výjezdu) 

 
 Součet 120   

 Celkový dojem 10   

 Celkem 130 
 
 

Pořadí  

      

 

L 
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Křížky 1 a 2 – 40 cm 

 


